

número 138, de 9 de junio de 1988, debe entenderse rectificado tal y como se indica a continuación:

En la página 18072, en el anexo de la Resolución publicada con el número 14190, Tribunal número 4 de la asignatura de «Filosofía»:

Donde dice: «Centro de actuación-Instituto de Bachillerato "Barrio Valdezarza", calle Valdesangil, sin número (Isla Malaita, sin número), hora 10», debe decir: «Centro de Actuación-Instituto de Bachillerato "Barrio Valdezarza", calle Isla Malaita, sin número, esquina a Joaquín Lorenzo, hora 10».

MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PUBLICAS

15311 *CORRECCION de errores de la Resolución de 29 de marzo de 1988, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Analistas y Operadores de Laboratorio del INTA.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 29 de marzo de 1988, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Analistas y Operadores de Laboratorio del INTA, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 90, de 14 de abril de 1988, se transcriben a continuación las rectificaciones correspondientes:

En la página 11304, anexo III, Tribunal número 1, donde dice: «D. Francisco Serra Margarit, funcionario de la Escala de Científicos Técnicos Especializados del INTA», debe decir: «D. Francisco Serra Margarit, funcionario de la Escala de Titulados Técnicos Especializados del INTA».

En la página 11304, anexo III, Tribunal número 2, donde dice: «D. Gabriel Delojo Morcillo, funcionario de la Escala de Científicos Técnicos Especializados», debe decir: «D. Gabriel Delojo Morcillo, funcionario de la Escala de Titulados Técnicos Especializados del INTA».

15312 *CORRECCION de errores de la Resolución de 27 de abril de 1988, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas Oficiales de Náutica.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 27 de abril de 1988, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas Oficiales de Náutica, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 108, de 5 de mayo de 1988, se transcriben a continuación las rectificaciones correspondientes:

En la página 13694, bases de convocatoria, I. Normas generales, donde dice: «Derecho marítimo, 1.», debe decir: «Derecho marítimo, 2.».

Donde dice: «Maniobra, Estiba, Reglamentos y Señales (Estiba y Transportes Especiales), 5», debe decir: «Maniobra, Estiba, Reglamentos y Señales (Estiba y Transportes Especiales), 4».

En la página 13703, anexo III, relación de Tribunales para oposición de Profesores numerarios de Escuelas de Náutica, 1988: Cátedra de «Máquinas de Vapor» (Calor y Frío Técnicas Energéticas), donde dice: «Presidente: D. Emilio Eguía López, Secretario: D. Rafael Velázquez Jiménez», debe decir: «Presidente: D. Rafael Velázquez Jiménez, Secretario: D. Emilio Eguía López.».

Cátedra de «Máquinas de Vapor» (Máquinas Térmicas Rotativas y Alternativas de Vapor), donde dice: «Presidente: D. Rafael Velázquez Jiménez, Secretario: D. Emilio Eguía López», debe decir: «Presidente: D. Emilio Eguía López, Secretario: D. Rafael Velázquez Jiménez.».

MINISTERIO DE TRANSPORTES, TURISMO Y COMUNICACIONES

15313 *RESOLUCION de 15 de junio de 1988, de la Subsecretaria, por la que se convoca concurso-oposición libre para cubrir diferentes plazas vacantes en la Dirección General del Instituto Nacional de Meteorología y Centros dependientes de la misma.*

En cumplimiento de lo establecido en el Real Decreto 198/1987, de 6 de febrero, por el que se aprueba la oferta de empleo público para 1987,

Esta Subsecretaria, de conformidad con lo establecido en el artículo 25 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración del Estado y, en uso de las facultades que le están conferidas, ha resuelto:

Primero.—Convocar las plazas vacantes que figuran relacionadas en el anexo adjunto de la presente Resolución, mediante el sistema de concurso-oposición libre.

Segundo.—La realización de las pruebas se ajustará a lo previsto en los títulos I y III del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, a los criterios de selección fijados por el Ministerio para las Administraciones Públicas, al IV Convenio Colectivo de Aeropuertos Nacionales y de Aviación Civil al que se encuentra adherido el personal laboral de la Dirección General del Instituto Nacional de Meteorología y a las bases reguladoras de la presente convocatoria.

Tercero.—Las bases de desarrollo de la convocatoria, programas, requisitos generales y específicos para cada categoría profesional, así como los Tribunales que han de juzgar las pruebas de selección figuran expuestos en los tabloneros de anuncios de la sede de los Servicios Centrales del Ministerio de Transportes, Turismo y Comunicaciones, sita en plaza de San Juan de la Cruz, sin número, 28003 Madrid, en los Servicios Centrales de la Dirección General del Instituto Nacional de Meteorología, camino de las Moreras, sin número, Ciudad Universitaria, 28040 Madrid, en los Centros de trabajo dependientes de dicha Dirección General, en la Dirección General de la Función Pública, Centro de Información Administrativa del Ministerio para las Administraciones Públicas, Gobiernos Civiles y, en su caso, Delegaciones del Gobierno, Direcciones Provinciales del Instituto Nacional de Servicios Sociales (INSERSO) y en la sede de las Direcciones Provinciales de Transportes, Turismo y Comunicaciones.

Los Tribunales que habrán de juzgar las pruebas de selección serán nombrados en su momento, por Resolución de la Subsecretaria del Ministerio.

Cuarto.—La solicitud para tomar parte en estas pruebas selectivas será facilitada gratuitamente en los lugares en que se encuentran expuestas las bases de la convocatoria reseñados en el apartado anterior.

La presentación de solicitudes podrá hacerse en el Registro General del Ministerio de Transportes, Turismo y Comunicaciones o en la forma establecida en el artículo 66 de la Ley de Procedimiento Administrativo, de 17 de julio de 1958, en el plazo de veinte días naturales, a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» y se dirigirán al ilustrísimo señor Director general de Servicios del Departamento.

Lo que comunico a VV. II.
Madrid, 15 de junio de 1988.—P. D. (Orden de 22 de enero de 1986), el Director general de Servicios, José Antonio Vera de la Cuesta.

Ilmos. Sres. Directores generales de Servicios, Instituto Nacional de Meteorología y Directores provinciales del Departamento.

ANEXO

Dirección General del Instituto Nacional de Meteorología

Número de plazas	Categoría profesional	Nivel	Destino
1	Titulado universitario. Especialidad Ingeniero técnico de Tele- comunicación	2	Centro Meteorológico Zonal de Las Palmas.

Numero de plazas	Categoría profesional	Nivel	Destino
1	Técnico experto. Electricidad	4	Servicios Centrales. Madrid.
1	Técnico experto. Electrónica	4	Centro Meteorológico Zonal de Zaragoza.
1	Encargado de Equipo	4	Servicios Centrales. Madrid.
1	Técnico experto. Electrónica.	4	Centro Meteorológico Zonal de Santa Cruz de Tenerife.
1	Observador experto	4	Centro Meteorológico Zonal de Barcelona (aeropuerto).
1	Observador experto	4	Centro Meteorológico Zonal de Santa Cruz de Tenerife.
1	Observador experto	4	Centro Meteorológico Zonal de Zaragoza.
1	Conductor especial	5	Servicios Centrales. Madrid.
1 (M)	Conserje	8	Subdirección General de Coordinación Meteorológica. Madrid.
1	Peón	10	Centro Meteorológico Zonal de Baleares. Palma de Mallorca.
3	Peón	10	Servicios Centrales. Madrid.

(M): Plaza reservada para aspirantes con minusvalías.

15314 *CORRECCION de errores de la Resolución de 19 de mayo de 1988, de la Secretaría General de Comunicaciones, por la que se nombran funcionarios de carrera y se destinan provisionalmente a los aspirantes al Cuerpo de Auxiliares Postales y de Telecomunicación, Escala de Oficiales.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 131, de fecha 1 de junio de 1988, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 17031, donde dice: «NRP: 3650646157 A1440. Apellidos y nombre: Montmany Malagelada, Joaquín, FN: 17-06-57. DNI: 36.506.461. Destino: Barcelona», debe decir: «NRP: 3650646157 A1440. Apellidos y nombre: Montmany Malagelada, Joaquín, FN: 17-06-57. DNI: 36.506.461. Destino: Badalona».

Página 17032, donde dice: «NRP: 4030105913 A1440. Apellidos y nombre: Fernández Teixeira, Javier, FN: 28-12-61. DNI: 40.301.059. Destino: Badalona», debe decir: «NRP: 4030105913 A1440. Apellidos y nombre: Fernández Teixeira, Javier, FN: 28-12-61. DNI: 40.301.059. Destino: Barcelona».

UNIVERSIDADES

15315 *RESOLUCION de 6 de mayo de 1988, de la Universidad de Alcalá de Henares, por la que se hace pública la composición de la Comisión que ha de resolver el concurso para la provisión de la plaza de Profesor titular de Escuelas Universitarias de «Didáctica de la Expresión Musical, Plástica y Corporal».*

De conformidad con lo establecido en el artículo 6.8 del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre, modificado por el Real Decreto 1427/1986, de 13 de junio, por el que se regulan los concursos para la provisión de plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios.

Este Rectorado ha resuelto hacer pública la composición de la Comisión que habrá de resolver el concurso para la provisión de la plaza de los Cuerpos Docentes Universitarios, convocada por Resolución de este Rectorado de fecha 10 de diciembre de 1987 («Boletín Oficial del Estado» del 16), que figura como anexo a esta Resolución.

La citada Comisión deberá constituirse en un plazo no superior a cuatro meses a contar desde la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Contra esta Resolución los interesados podrán presentar las reclamaciones previstas en el citado artículo 6.8 del Real Decreto, ante el Rector de la Universidad de Alcalá de Henares en el plazo de quince días hábiles a partir del día siguiente al de su publicación.

Alcalá de Henares, 6 de mayo de 1988.—El Rector, Manuel Gala Muñoz.

ANEXO

Profesores Titulares de Escuelas Universitarias

Área de conocimiento: «Didáctica de la Expresión Musical, Plástica y Corporal»

Titulares:

Presidente: Don Angel Oliver Pina, Catedrático de Escuelas Universitarias, Universidad de Alcalá de Henares.

Vocales: Doña Luisa María Martínez García, Catedrática de Escuelas Universitarias, Universidad de Málaga; doña María Luz Fuertes Callau,

titular de Escuelas Universitarias, Universidad de Zaragoza, y don Santos Martínez Vibot, titular de Escuelas Universitarias, Universidad Complutense de Madrid.

Vocal Secretario: Don Miguel A. Sierra Zamorano, titular de Escuelas Universitarias, Universidad Complutense de Madrid.

Suplentes:

Presidente: Don José Torralba Jiménez, Catedrático de Escuelas Universitarias, Universidad de Castilla La Mancha.

Vocales: Doña Cecilia López Cedrón, Catedrática de Escuelas Universitarias, Universidad de Santiago; Don Salvador Rosell Poch, titular de Escuelas Universitarias, Universidad Autónoma de Barcelona, y doña María Font Oncins, titular de Escuelas Universitarias, Universidad Autónoma de Barcelona.

Vocal Secretario: Don Manuel González Muñoz, Profesor titular de Escuelas Universitarias, Universidad Complutense de Madrid.

15316 *RESOLUCION de 23 de mayo de 1988, de la Universidad de Salamanca, por la que se hace pública la composición de las comisiones que han de resolver los concursos de Profesorado convocados por Resoluciones de 21 de diciembre de 1987 y 8 de enero de 1988.*

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 6.º, 1, a 8, del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre, y habiéndose cumplido lo previsto en el mismo sobre designación de los miembros que han de juzgar los concursos para la provisión de plazas de Profesores universitarios.

Este Rectorado ha resuelto hacer pública la composición de las Comisiones que habrán de resolver los concursos para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, convocados por Resoluciones de 21 de diciembre de 1987 y 8 de enero de 1988 («Boletín Oficial del Estado» de 11, 27 y 29 de enero de 1988), de la Universidad de Salamanca, y que figura como anexo de la presente Resolución.

Salamanca, 23 de mayo de 1988.—El Rector, Julio Feroso García.

ANEXO

PLAZA NUMERO 218

Profesores titulares de Universidad

ÁREA DE CONOCIMIENTO: «INGENIERÍA QUÍMICA»

Comisión titular

Presidente: Don Miguel Angel Galán Serrano, Catedrático de Universidad de la Universidad de Cádiz.

Vocales: Don Manuel Bao Iglesias, Catedrático de Universidad de la Universidad de Santiago; don José Luis Gómez Carrasco, Profesor titular de Universidad de la Universidad de Murcia, y don Juan Lloréns Llacuna, Profesor titular de Universidad de la Universidad Central de Barcelona.

Vocal Secretario: Don Eladio Alonso Jaraiz Maldonado, Profesor titular de Universidad de la Universidad de Salamanca.

Comisión suplente

Presidente: Don Fidel Mato Vázquez, Catedrático de Universidad de la Universidad de Valladolid.

Vocales: Don Claudi Mans Teixidó, Catedrático de Universidad de la Universidad Central de Barcelona; don Felix García-Ochoa Soria, Profesor titular de Universidad de la Universidad Complutense de Madrid, y doña M. Raquel María Ruiz, Profesora titular de Universidad de la Universidad Politécnica de Madrid.

Vocal Secretario: Don José Bueno Cordero, Profesor titular de Universidad de la Universidad de Salamanca.